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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ / ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΔΣ ΤΟΥ ΕΕΤΕ
Ο Γολγοθάς των  αναπληρωτών  εκπαιδευτικών  

Το Δ.Σ. του ΕΕΤΕ, αν και με καθυστέρηση, μετά από δίκαια αιτήματα συναδέλφων μας,  
θεωρεί ότι οφείλει να αναφερθεί σε ένα πολύ σημαντικό θέμα που αφορά στις 
προσλήψεις των αναπληρωτών εκπαιδευτικών. Όπως αναφέρουμε σε παλιότερες  
ανακοινώσεις μας, οι περισσότερες τοποθετήσεις Εικαστικών καλύπτουν  λειτουργικά 
και οργανικά κενά και γίνονται αποκεντρωτικά σε περιοχές συχνά μακριά από τις 
κεντρικές πόλεις. 

Το ΔΣ του ΕΕΤΕ  καταγγέλλει την διαδικασία της ανακοίνωσης των προσλήψεων. 

Οι ανακοινώσεις των τοποθετήσεων αναπληρωτών στην Α΄ φάση για παράδειγμα 
έγιναν στις 31 Αυγούστου με χρονικό όριο παρουσίας τους στις κατά τόπους 
διευθύνσεις, 3 ημέρες, δηλαδή η προθεσμία ήταν από την  1η έως την 3η 
Σεπτεμβρίου για ανάληψη υπηρεσίας!!! Και μάλιστα για τους περισσότερους η 
τοποθέτηση αφορά έναν πολύ μακρινό προορισμό σε σχέση με τον τόπο κατοικίας 
τους, τον οποίο δεν γνωρίζουν από πριν, και στον οποίο οι εκπαιδευτικοί έχουν την 
υποχρέωση να μεταβούν αυτοστιγμεί, υφιστάμενοι όλο το κόστος της μετακίνησης και 
της διαμονής.
Προφανώς  οι ειδήμονες του υπουργείου αντιμετωπίζουν τους εκπαιδευτικούς ως 
νεοσυλλέκτους που θα παρουσιαστούν στη στρατιωτική μονάδα όπου  θα έχουν στέγη 
και τροφή. Ή θεωρούν ότι έχουν υποχρέωση να πληρώνουν για να εργαστούν. Ο 
παραλογισμός αυτός οδήγησε έναν μεγάλο αριθμό συναδέλφων μας να μην 
αποδεχτούν την πρόσληψη, αφού δεν άντεχαν το κόστος των εξόδων της 
μετακίνησής τους σε απομακρυσμένα σχολεία και του ξενοδοχείου που θα έπρεπε 
να πληρώσουν μέχρι να βρουν πιο μόνιμη στέγη. 
Αναρωτιόμαστε μέχρι πού φτάνει η αναλγησία και η περιφρόνηση του κράτους 
απέναντι  στο Δημόσιο Σχολείο και στους εργαζόμενους, που για χρόνια δοκιμάζονται 
περιπλανώμενοι σε όλη την Ελλάδα ως αναπληρωτές, ενώ για τέσσερις μήνες ζουν με 
το επίδομα ανεργίας και τους καλούν με περιθώριο μιας μέρας, να πληρώσουν 
δυσβάστακτα έξοδα. Δεν ξεχνάμε στο πολύ πρόσφατο παρελθόν τις εικόνες 

0000015732



αναπληρωτών να κοιμούνται στις παραλίες ή σε αυτοκίνητα γιατί δεν έβρισκαν 
δωμάτια στα ξενοδοχεία ή γιατί ήταν πανάκριβα.
 Γιατί το θέμα της δημόσιας εκπαίδευσης και των συνθηκών εργασίας και 
αντιμετώπισης των εκπαιδευτικών είναι διαχρονικό, αφού όλες οι ως τώρα 
κυβερνήσεις  καλύπτουν τις ανάγκες τις εκπαίδευσης με αναπληρωτές εκπαιδευτικούς 
αφού η κεντρική πολιτική τόσο της Ευρωπαϊκής Ένωσης  όσο και των κυβερνήσεων, 
είναι οι ελαστικές σχέσεις εργασίας που ολοένα και περισσότερο γενικεύονται.
Το Επιμελητήριο Εικαστικών Τεχνών Ελλάδας καταγγέλλει τη τακτική αυτή που 
καταρρακώνει την υπόσταση  των εκπαιδευτικών και τσαλακώνει την  αξιοπρέπειά 
τους, ενώ παράλληλα καταστρέφει τη σχολική κοινότητα και τον χαρακτήρα της  
Δημόσιας Παιδείας. 

Για το Δ.Σ.

                       Η Πρόεδρος                                                 Η Γεν. Γραμματέας
                                               

                                                                              
                        Εύα Μελά                                                     Βικτώρια Νταρίλα 
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